Аналитическая справка  по оценке психолого-педагогических условий 
В воспитательно-образовательной работе в ДОУ выделено и отражается в планах:
совместная партнерская деятельность с детьми: образовательная деятельность, осуществляемая в процессе организации различных видов детской деятельности (НОД, ОД); образовательная деятельность, осуществляемая в ходе режимных моментов (ОДРМ); самостоятельная деятельность детей (СДД); взаимодействие с семьями детей по реализации основной образовательной программы дошкольного образования (ВС).
Положительное взаимодействие сотрудников МБДОУ д/с «Берёзка» р.п. Самойловка с дошкольниками создается и поддерживается доброжелательной атмосферой в группах. 
Наблюдение за деятельностью детей и сотрудников ДОУ показывает, что учитываются потребности детей, поддерживается их настроение. Ласка и дружелюбность проявляют все сотрудники детского сада: в младших группах приветливо принимают детей в утреннее время, после сна, в группах старшего возраста умело разрешают конфликты, взрослые общаются с детьми на одном уровне (на уровне глаз ребенка). Во время одевания на прогулки, физкультурные занятия всегда оказывают помощь детям.
Вновь поступившие дети младшего возраста прошли период адаптации:
40 % детей в легкой степени, 55 % средней, 5 %  протекала тяжело. Для таких детей установлен щадящий режим (постепенное привыкание к режиму дня, родители могут забрать ребенка пораньше и др.)
Воспитатели используют методы «утренний сбор», «минутки общения». Педагог-психолог еженедельно в каждой группе проводит игры, упражнения для формирования общительности, бесконфликтного поведения, умения управлять своим поведением. Все педагоги знают способы индивидуальной работы с детьми. Во время организованной деятельности применяют особый подход к медлительным детям или к тем, кто испытывает затруднения.
В группах имеются уголки эмоционального настроения, панно с датами дня рождения детей, «кресло» именинника, в старших группах маркеры для кабинок, полотенец используются фотографии детей, игрушки и различные материалы для самостоятельной деятельности в доступных детям местах. В детском саду на видном месте есть Дерево успеха, где размещаются фотографии детей – участников, победителей конкурсов, выставок.
Содержание и организация образовательного процесса педагогами направлены на формирование предпосылок учебной деятельности, формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных и личностных качеств,  сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста. 
Основа образовательного процесса является: совместная деятельность взрослого и детей и самостоятельная деятельность детей, которая осуществляется как в виде непосредственно образовательной деятельности, так и в виде образовательной деятельности, осуществляемой в ходе режимных моментов.
В образовательной деятельности, педагоги используют формы и методы работы с детьми, соответствующие возрастным и индивидуальным особенностям, обращают внимание на индивидуальный подход. 
Педагогами  осуществляется поддержка положительного, доброжелательного отношения детей друг к другу и взаимодействия детей друг с другом в разных видах деятельности: игровой, познавательно – исследовательской, двигательной и др. Воспитанники  свободны в выборе материалов, видов активности, участников совместной деятельности и общения.
Самостоятельная игровая деятельность детей в группах детского сада обеспечивается соответствующей возрасту детей предметно-развивающей средой. Воспитатели старших, подготовительной группы в своей работе использует ИКТ, что позволяет оживить совместную образовательную деятельность с детьми, вызвать положительный эмоциональный отклик с их стороны. Применение познавательных фильмов,  презентаций, проектов дает возможность повысить не только уровень познавательного интереса, но и уровень познавательной активности и самостоятельности, расширение кругозора.
В детском саду проведен семинар для педагогов «Азбука поведения», педагог-психолог составила памятку «Характеристика современного дошкольника», которая помогает понять и подобрать подходы и методы воспитания дошкольников, для родителей на сайте размещена презентация «Обучение правилам этикета».
Для формирования инициативности, самостоятельности внедряется технология «Клубный час».
Для родителей в течение года подготовлены консультации: «Особенности возраста детей», «Задачи развития детей …возраста», «Для родителей будущих первоклассников», «О гиперактивности и гиперопеке детей», «Детские страхи: причины и последствия».
По результатам анкетирования родителей «Оценка деятельности ДОУ и созданных в нем условий» от 15.05.2023 г:
· удовлетворенность взаимоотношениями педагогов, специалистов, помощниками воспитателя с детьми составляет 86 %;
· 86 % родителей удовлетворены взаимоотношениями с педагогами, специалистами, помощниками воспитателя.
Общая оценка родителями удовлетворенностью деятельностью и созданными условиями в ДОУ составляет  85 %.
Конфликтных ситуаций и жалоб со стороны родителей не поступало.

Вывод: в МБДОУ д/с «Берёзка» р.п. Самойловка соблюдаются психолого-педагогические условия, обеспечивающие полноценное развитие ребенка в соответствии с его индивидуальными особенностями и социальным заказом его родителей. Учитываются все принципы и подходы к организации разных видов деятельности дошкольников в детском саду.
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