Информационно -  аналитическая справка о деятельности консультационного центра МБДОУ д/с «Берёзка» р.п. Самойловка
за 2024год.

        С целью обеспечения доступности дошкольного образования, повышения педагогической компетентности родителей (законных представителей), воспитывающих детей дошкольного возраста на дому, в МБДОУ «Детский сад «Березка» р.п. Самойловка с сентября 2015г. организована деятельность консультационного центра, оказывающего методическую, психолого – педагогическую, консультационную помощь родителям (законным представителям), обеспечивающим получение детьми дошкольного образования в форме семейного образования. 
     Цель: Обеспечение единства и преемственности семейного и общественного воспитания, оказание психолого-педагогической помощи родителям (законным представителям) детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад, поддержка всестороннего развития личности детей.
            Основные задачи:
         — оказание всесторонней помощи родителям (законным представителям) детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад, в обеспечении условий для развития детей;
      — оказание консультационной помощи родителям (законным представителям) детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад, по различным вопросам воспитания, обучения и развития ребенка дошкольного возраста;
          — проведение  комплексной  профилактики  различных отклонений в физическом, психическом и социальном развитии детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад;
          — облегчение адаптация при поступлении детей в детский сад.
       
      Общее количество обращений по видам помощи-26, в том числе методических-7, психолого-педагогических-17, консультативных-12.
   Работа в консультативном центре проводилась как в очном режиме, так и в дистанционной форме, по средствам мобильной связи. В дистанционной форме было 7 обращений.
     В течение 2024  года в консультационный центр МБДОУ «детский сад «Березка» обратилось 26 семьй, имеющих детей, не посещающих дошкольные учреждения (с детьми в возрасте до 1,5 лет-4; от 1.5-3 лет -16 семей; от 3-7 лет – 6 семья). 
   Консультирование проводилось социальным педагогом, педагогом-психологом, учителем-логопедом. Тематика индивидуальных консультаций была разнообразна: 
- «Организация игровой деятельности с детьми» - 3 обращения;
- «Развитие речи детей» - 8 обращения;
- «Подготовка детей к обучению в школе» - 5 обращения;
- «Адаптация детей к ДОУ» - 5 обращений;
- «проблемы психоэмоционального развития» - 5 обращений.
        Всем семьям, обратившимся в консультационный центр, была оказана квалифицированная помощь.  
По окончании консультации родителям были  даны устные рекомендации, буклеты, памятки полезных советов, необходимая психологическая литература, а также дидактические игры, развивающие воображение, память, внимание, мелкую моторику рук.      
Таким образом,  работа консультационного центра в течение учебного года прошла на достаточном уровне. Основными проблемами, с которыми обращались родители, являлись речевые нарушения, особенности психического развития детей дошкольного возраста. Родители продолжают интересоваться вопросами воспитания и развития детей.
           Способствующие факторы:
- наличие квалифицированных кадров;
- наличие современных методических и дидактических материалов.
           Ориентиры  на следующий учебный год:
- оказание содействия в социализации детей дошкольного возраста, не посещающих детский сад и обеспечение единства и преемственности семейного, дошкольного и школьного воспитания;
- продолжать работу консультационного центра на базе ДОУ  с целью обеспечения всем детям равных стартовых возможностей для поступления в школу;
- повышение уровня заинтересованности родителей путем широкого освещения в СМИ деятельности консультационного центра.

